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Криза у односима Русије и Запада добијала је на интензитету откако је Москва оружјем
одговорила на напад Грузије на Јужну Осетију. 
Наиме, одлуком званичне Москве да призна независност две грузијске области које већ
годинама теже сецесионизму, како процењују посматрачи, текућа криза је опасно
заоштрена и то до нивоа - за сада - "хладне фазе" рата са Руском Федерацијом. 
То је за ББЦ рекао министар за реинтеграцију Грузије Темур Јакобашвили, који сматра
да је одлука Москве "нелегалан чин", који није уперен само против Грузије већ и против
целокупног светског поретка: 
"Реч је о противправном кораку, и свакако о још једном покушају да се легализује
етничко чишћење које је спроведено уз свесрдну подршку руске војске. То је незаконит
акт, уперен против суверене државе и против светског поретка. Мислим да је крајњи
тренутак да се схвати да се све ово што се збива у Грузији не тиче само Грузије већ
светског поретка, односа између Запада и Русије и и будућности светског поретка",
каже Јакобашвили. 
"Русија је с друге стране закона"
Он наглашава и да Грузија још увек није изгубила Јужну Осетију и Абхазију јер Русија
себе, како каже, "признавањем независности тих територија ставља с друге стране
закона". 
Грузија, међутим, не може сама да се одбрани - и лопта је, по речима министра, сада у
дворишту Запада: 
"Ми смо сада у рату са Руском Федерацијом и у процесу ослобађања наше територије,
јер смо у овом тренутку под окупацијом. Наш следећи корак чиниће све оно што је
неопходно како бисмо повратили контролу над нашом територијом. Ратови имају, да тако
кажем, своју врућу и хладну димензију - сада смо вероватно у хладној фази овог сукоба.
Може се дуго причати о томе ко га је и како почео, али је чињеница да смо окупирани и
да ћемо радити на ослобађању од окупације", нагласио је он. 
"До сада се поштовао интегритет"
Заменик руског амбасадора при НАТО-у Иван Солтановски одбацује оптужбе да је реч о
руској провокацији, и у разговору за ББЦ инсистира да је Москва повукла овај потез
како би заштитила становништво Јужне Осетије и Абхазије. 
Русија је, додаје Солтановски, у више наврата стављала до знања да уважава начело
територијалног интегритета Грузије - све до најновијих догађаја, који су започети
нападом на Цхинвали 8. августа: 
"Господин Сакашвили и његова влада су поништили принцип територијалног
интегритета. Ми смо пре тога настојали да, уз помоћ наших мировних снага, више од
шеснаест година одржимо мир и стабилност у региону. То смо чинили чак и после
једностраног проглашења независности Косова, што Русија није признала. Тада смо
уважавали принцип територијалног интегритета. Сада, после грузијске агресије на
Јужну Осетију, то више није случај".
Политика прагматичних односа
Русија не жели и није планирала конфронтацију са Западом већ је, по речима руског
дипломате, привржена политици прагматичних односа и продуктивне сарадње са
НАТО-ом, Европском унијом и Западом у целини: 
"Западне владе морају, међутим, да у односима са нама примене исте принципе које
примењују и у односима са другим државама - а у овом контексту са Грузијом. У увом
случају не би смело да буде двоструких стандарда, али то нажалост није тако", каже
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заменик руског амбасадора у НАТО Иван Солтановски у разговору за ББЦ. 
26. 08. 2008.
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